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__ENGLISH
IMPORTANT
SAFETY
INSTRUCTIONS
(FOR ALL TOOLS)

WARNING: when using electric

tools, basic safety precautions should
always be followed to reduce risk of fire,
electric shock, and personal injury,
including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS
1. KEEP WORK AREA CLEAN. Cluttered

areas and benches invite injuries.

CONSIDER WORK AREA
ENVIRONMENT. Don’t expose power
tools to rain. Don’t use power tools in
damp or wet locations. Keep work
area well lit.

GUARD AGAINST ELECTRIC SHOCK,
Prevent body contact with grounded
surfaces. For meB_o_m“ pipes, ..Qn__oa?
ranges, refrigerator enclosures.

| Francus J
IMPORTANTES
MESURES
DE SECURITE
(POUR TOUS LES OUTILS)

AVERTISSEMENT: Afin de

réduire les risques d’incendie, de
secousses électriques ou de blessures
lorsqu’on utilise Mmm outils électriques, il
faut toujours respecter les mesures de
sécurité suivantes.

LIRE TOUTES LES DIRECTIVES.
1. BIEN DEGAGER LA SURFACE DE

2.

TRAVAIL. Des surfaces et des établis
encombrés peuvent étre la cause de
blessures.

TENIR COMPTE DU MILIEU DE
TRAVAIL. Protéger les outils
électriques de la pluie. Ne pas s’en
servir uo:m des endroits humides oy
mouillés. Bien éclairer la surface de
travail.

_EspaiioL |
INSTRUCCIONES
IMPORTANTES DE SEGURIDAD
(PARA TODAS
LAS HERRAMIENTAS)

ADVERTENCIA: & indispensable

sujetarse a las precauciones basicas de
seguridad con la finalidad de reducir el

%m@wo de incendio, choque eléctrico y
_ommmgmw personales, en todas las
ocasiones en que se utilicen herramientas
eléctricas. Entre estas precauciones se
incluyen las siguientes:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

1.

CONSERVE LIMPIA LA ZONA DE
TRABAJO. Las superficies y los bancos
con objetos acumulados en desorden
propician los accidentes.

OTORGUE PRIORIDAD AL AMBIENTE
DE TRABAJO. No deje las herramients
eléctricas expuestas a la lluvia. No las
utilice en ligares inundados o mojadus
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10. DON'T ABUSE CORD. Never carry tool

11.

FRANCAIS

8.

8.

by cord or yank it to disconnect from
receptacle. Keep cord from heat, oll,
and sharp edges.

SECURE WORK. Use clamps or a vise fo
hold work. It's safer than using your hand
and it frees both hands to operate tool.

12.

13.

DON'T OVERREACH. Keep proper
footing and balance at all times.

MAINTAIN TOOLS WITH CARE. Keep
tools sharp and clean for befter and
safe performance. Follow instructions
for lubricating and changing
accessories. Inspect tool cords
periodically and if damaged have

repaired by authorized service facility.

14,

Inspect extension cords periodically
and replace if damaged. Kee
handles dry, clean, and free _”_WOB oil
and grease.

DISCONNECT TOOLS when not in
use, before servicing, and when
changing accessories, such as blades,
bits, cutters.

PORTER DES VETEMENTS APPROPRIES.
Eviter de porter des vétements amples et
des bijoux qui peuvent étre happés par
les piéces en mouvement. Porter des
gants de caoutchouc et des chaussures
a semelle antidérapante pour travailler
& l'extérieur. Protéger la chevelure si
elle est longue.

10.

PORTER DES LUNETTES DE SECURITE.
Porter également un masque
respiratoire si le travail de coupe
produit de la poussiére.

NE PAS MANIPULER LE CORDON DE
FACON ABUSIVE. Ne pas transporter
I'outil par le cordon ni tirer sur ce
dernier pour le débrancher de la
prise. Eloigner le cordon des sources

11.

12.

de chaleur, des flaques d'huile et des
arétes tranchantes.

ASSUJETTIR LA PIECE. Immobiliser lo
piéce a I'aide de brides ou d'un éta.
On peut dlors se servir des deux
mains pour faire fonctionner Ioutil, ce
qui est plus sor.

NE PAS DEPASSER SA PORTEE.

Toujours demeurer dans une position

dispositivos de montaje en un trabajo
de tipo pesado. No emplee la
herramienta en una tarea para la que
no se disefié; por ejemplo, no recurra
a una sierra circular para cortar
ramas o troncos de éarbol.

VISTASE DE LA MANERA ADECUADA.
No use ropas o articulos de joyeria

flojos, pues podrian quedar
atrapados por las partes méviles de
las herramientas. Se recomienda el
empleo de guantes de caucho y
calzado antiderrapante cuando se
trabaje al aire libre. Cobrase bien la
cabeza para sujetarse el cabello si lo
tiene largo.

10.

COLOQUESE ANTEOJOS DE
SEGURIDAD. Péngase también una
mascarilla contra el polvo si lo produce
la operacion que va a efectuar.

TENGA CUIDADO CON EL CORDON
ELECTRICO. Nunca levante la
herramienta foméndola por el cordsn,
ni tire de éste para desconectarlo d¢
enchufe. Apartelo del calor y los
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FRANCAIS

16.

14.

15.

alignment of moving parts, binding of
moving parts, breakage of parts,
mounting, and any o*mmq conditions
that may affect its operation. A guard
or other part that is defective should
be properly repaired or replaced by
an authorized service center unless
otherwise indicated elsewhere in this

20.

instruction manual. Have defective
switches ﬁm_u_onmm _uv\ authorized
service center. Do not use tool if
switch does not turn it on and off.

DO NOT OPERATE portable electric
tools near flammable liquids or in
gaseous or explosive atmospheres.
Motors in these tools :o::oﬂv\ spark,
and the sparks might ignite fumes.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

FOR FUTURE USE

de faire démarrer l'outil.

EVITER LES DEMARRAGES
ACCIDENTELS. Ne pas laisser le doigt
sur |'interrupteur lorsqu’on transporte
I'outil. S'assurer que I'interrupteur est
& la position hors circuit lorsqu’on
branche I'outil.

17.

18.

CORDONS DE RALLONGE PREVUS
POUR L'EXTERIEUR. Lorsque |outil est
utilisé & |'extérieur, ne se servir que
d’un cordon de rallonge congu pour

| extérieur et portant la mention
appropriée. Le présent guide renferme
de plus amples renseignements relatifs
aux cordons de rallonge.

DEMEURER VIGILANT. Travailler avec

19.

vigilance et faire preuve de bon sens
Ne pas se servir de |'outil lorsqu’on
est fatigué.

VERIFIER LES PIECES ENDOM-
MAGEES. Vérifier |'alignement et les
attaches des piéces mobiles, le degr
d’usure des piéces et leur montage,
ainsi que tout autre facteur susceptite
de nuire au bon fonctionnement de

grasa.
DESCONECTE LAS HERRAMIENTAS

cuando no las use, antes de darles
servicio y cuando cambie accesorios,
como discos, brocas y ofros
dispositivos de corte.

RETIRE LAS LLAVES DE AJUSTE Y DE
TUERCAS. Adquiera el habito de

16.

asegurarse que se han retirado las
llaves de ajuste de la herramienta
antes de accionarla.

EVITE QUE LA HERRAMIENTA SE

ACCIONE ACCIDENTALMENTE.

Nunca sostenga una herramienta con

el dedo en el interruptor. Asegirese

mCm el interruptor esté en la posicién
e “apagado” antes de conectar la

5

17.

unidad.

CORDONES DE EXTENSION PARA
INTEMPERIE. Cuando opere su
herramienta a la intemperie, utilice
Unicamente cordones de extensién
disefiados y marcados para este fin
Encontrard informacion mas detallodg
a este respecto en el interior del
manual. .
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6.

FRANCAIS

plug. If appliance is not working as it
should, has been dropped, damaged,
left outdoors, or dropped into water,
return it fo a service center.

Do not pull or carry by cord, use cord
as a handle, close a door on cord, or
pull cord around sharp edges or
corners., Do not run appliance over

8.

9.

cord. Keep cord away from heated
surfaces.

Do not unplug by pulling on cord. To
unplug, grasp the plug, not the cord.

Do not handle plug or appliance with
wet hands.

Do not put any object info ovm:m:mm.
Do not use with any opening blocked;

keep free of dust, lint, hair, and
anything that may reduce air flow.

10. Keep hair, loose n_o}m:m\ fingers and
all parts of body away trom openings
and moving parts.

11. Do not pick up anything that is
burning or smoking, such as
cigarettes, matches, or hot ashes.

IMPORTANTES MESURES

DE SECURITE

(POUR LES ASPIRATEURS)

Lorsqu’on utilise des outils électriques, il
faut toujours respecter les mesures de
sécurité suivantes.

20.

LIRE TOUTES LES DIRECTIVES
AVANT D’UTILISER L’APPAREIL

AVERTISSEMENT: Afin de

réduire les risques d'incendie, de secousses
électriques ou de blessures, faire ce qui suit.

1.

Ne pas laisser I'appareil branché sans
surveillance. Le débrancher lorsqu'il ne
sert pas et avant d’en faire I'entretien.

2. Ne pas utiliser sur des surfaces
mouillées. Protéger de la pluie.
Ranger |'aspirateur & |'intérieur.

3. Il ne s’agit pas d'un jouet. Exercer une
étroite surveillance lorsqu’on utilise
'appareil prés d’'un enfant ou que
I'appareil est utilisé par ce dernier.

4. Utiliser seulement aux fins décrites
dans le présent guide. Se servir

servicio autorizado. No emplee
ninguna herramienta ucm tenga
estropeado o inutilizado el interruptor.

NO OPERE ninguna herramienta
eléctrica portatil cerca de liquidos
inflamables ni atmésferas cargadas
con gases explosivos. Los motores de
estas herramientas descargan

. chispazos en condiciones normales, y
éstos pueden desencadenar la ignicion
de gases y vapores combustibles.

CONSERVE ESTAS
INSTRUCCIONES PARA
REFERENCIAS FUTURAS

7

INSTRUCCIONES
IMPORTANTES DE
SEGURIDAD
(PARA ASPIRADORAS)

Siempre que utilice un aparato eléctric,
se deben obedecer precauciones béasics
de seguridad, incluyendo las siguientes
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connect the green (or green and yellow)
wire fo a live terminal.

If your unit is for use on less than 150
volts, it has a plug like that shown in
Figure A. An adapter, Figures B and C, is
available for connecting Figure A plugs to
?«o%qo:m receptacles. The green-colored
rigid ear, lug, etc, must be connected to a

permanent ground such as a properly
grounded outlet box. Whenever the
adapter is used, it must be held in place

—

GROUNDED OUTLETBOX g
PRISE MISE A LA TERRE

A
by a metal screw. m® GROUNDING MEANS
ADAPTER SHOWN IN FIGURES B & C ) ADAPTATEUR DE MISE A LA TERRE
IS NOT FOR USE IN CANADA. — MEDIO PARA ATERRIZAJE
GROUNDED PRONG IS LONGEST OF THE 3 PRONGS \ ADAPTER
LA BROCHE MISE A LA TERRE EST LA PLUS LONGUE DES TROIS. / ADAPTATEUR

LA PATA ATIERRA ES LA MAS LARGA DE LAS TRES PATAS

Ea

ADAPTADOR

FRANCAIS

9. Ne pas insérer d’objets dans les
ouvertures de |"appareil. Ne pas
utiliser I'appareil lorsqu’une de ses
ouvertures est bloquée. Enlever la
poussiére, la charpie, les cheveux et
toute autre matiére susceptible de
réduire le débit d'air.

10. m_oﬁsmq les cheveux, les vétements

1.

amples, les doigts et toutes les parties
du corps des ouvertures et des piéces
mobiles de |'appareil.

Ne pas se servir de |'appareil pour
aspirer des substances en combustion,
comme des mégots allumés, des
allumettes ou des cendres chaudes
provenant d’un foyer.

12.

13.

14.

15.

Ne pas faire fonctionner I'appareil
sans filtre ou sac & poussiére.

Mettre toutes les commandes hors
tension avant de débrancher
I'appareil.

Faire frés attention lorsqu’on nettoie
les escaliers.

Ne pas se servir de I'appareil pour

intemperie o mojado, llévela a un
centro de servicio.

6. No tire de ella ni la acarree del
corddn eléctrico, ni utilice el cordén
como asa, no cierre la puerta sobre
éste, ni tire del mismo alrededor de
esquinas y bordes afilados. No pase
la unidad por encima del cordén.

7.

8.

9.

Conserve el cordén alejado de
superficies calientes.

No desconecte la unidad tirando del
cordén. Para desconectar, tire de la
clavija, no del cordén.

No sujete la clavija o la aspiradora
con las manos mojadas.

No coloque ningin objeto en las

9

10.

11.

aberturas. No utilice la unidad si
cualquiera de las aberturas esta
bloqueada; consérvelas libres de
polvo, pelusa, cabellos y cualquier
ofra cosa que reduzca el flujo de aire.

Conserve cabello, qoﬂuom flojas, dedos
wlomom las partes del cuerpo lejos de
as aberturas y partes méviles.

No levante ningin objeto que esté
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ENGLISH

Extension Cords

Tools that have 3 wire cords requiring
grounding must only be used with
extension cords that have 3 prong
grounding type plugs and 3 pole
receptacles. Only round jacketed
extension cords should be used, and we

recommend that they be listed by Under-
writers Laboratories (U.L.). If the extension
will be used outside, the cord must be
suitable for outdoor use. Any cord marked
as outdoor can also be used for indoor
work. The letters “W” or “WA” on the
cord jacket indicate that the cord is
suitable for outdoor use.

An extension cord must have adequate

wire size (AWG or American Wire Gaug|
for safety, and to prevent loss of power and
over-heating. The smaller the gauge number
of the wire, the greater the capacity of the
cable, that is 16 gauge has more capacity
than 18 gauge. When using more than one
extension fo make up the total length, be
sure each 5&?&:&“&9&0: contains at
least the minimum wire size.

FRANCAIS

fiche ressemble & celle illustrée a la

figure A. Il existe des adaptateurs

%m ures B et C) pour brancher le type de
mnﬂm illustré a la figure A dans des prises

& deux trous. L'oreille ou la cosse rigide et

verte doit étre reliée & une mise & la terre
ermanente, comme une prise bien mise &

ﬂu ferre. Lorsqu’on se sert de I'adaptateur.

il faut s’assurer qu'il est refenu en place a
I'aide d'une vis métallique.

AU CANADA, ON NE PEUT PAS SE
SERVIR DE L' ADAPTATEUR ILLUSTRE AUX
FIGURES B ET C.

><m—ﬂ.—._MMmgmz.—.u Une mauvaise

connexion du fil de mise a la terre de
I'appareil présente des risques de

secousses électriques. En cas de doute,
faire appel & un électricien qualifié pour
s'assurer que la prise est bien mise a la
terre. Ne pas modifier la fiche de
I'appareil. Lorsque la fiche n’entre pas
dans une prise, il faut demander & un
électricien d'installer la prise appropriée.

Il est conseillé de ne jamais démonter
I'appareil ni de refaire le filage du

Conexion a Tierra

Esta herramienta debe conectarse a
tierra para proteger al operador de
descargas eléctricas. La unidad esté
equipada con cordén eléctrico de tres
no:%hn*oam y clavija de tres patas que se
ajustan adecuadamente a los contactos de

tres ranuras. El cable verde (o verde y
amarillo) es el conductor a tierra; nunca lo
conecte a una terminal “viva”.

Si su unidad esta disefiada para
corriente de menos de 150 volts, cuenta
con una clavija como la que se muestra en
la figura A. Hay un adaptador disponible
(figuras B y C) para conectar las nﬂéom
n_% tipo de la ilustrada por la figura “A”

11

a contactos de dos ranuras. La oreja
rigida de color verde debe conectarse «
tierra permanente, como la caja de
contactos aterrizada.

EL ADAPTADOR MOSTRADO EN LAS
FIGURAS B Y C NO DEBE USARSE EN
CANADA.
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Plug the cord into a standard electrical
outlet. Grasping the handle, hold the vac
so the power brush is resting flat against
the surface to be cleaned. Slide the on/off
switch forward fo turn the unit on. When
vacuuming, use a smooth back and forth
motion over the surface.

Bag Removal And Cleaning

CAUTION: Unplug the vac before
connecting or disconnecting any parts.
Hold the vac in a vertical position with the
power brush end upward.

Pull down on the bag release latch
(Figure 1). Holding the latch, tip the bag
slightly away from the housing to release it

FRANCAIS

“W” ou “WA” sur la gaine du cordon
indique que celui-ci convient pour une
utilisation & I'extérieur.

Les cordons de rallonge doivent étre faits
de conducteurs de calibre approprié
(AWG ou jauge américaine des fils) par
mesure de sécurité et afin de prévenir les

pertes de puissance et les surchauffes. Le
numéro de calibre du fil est inversement
proportionnel d la capacité du cordon.
Ainsi, un cordon de calibre 16 a une
capacité supérieure & un cordon de
nom_o_d 18. Lorsqu'il est nécessaire
d'utiliser plus d’un cordon de rallonge,
veiller & ce que chaque cordon ait au
moins le calibre minimal.

Le tableau ci-dessous permet de
déterminer le calibre minimal des cordons.

CALIBRE MINIMAL (AWG) DES CORDONS DE RALLONGE

PLAQUE LONGUEUR TOTALE DU CORDON DE RALLONGE
SIGNALETIQUE — EN METRES

INTENSITE 7.6 152 22,9 30.5 38.1 45.7 533 70
0-10.0 18 18 16 16 14 14 12 12
10.1-13.0 16 16 14 14 14 12 12 12
13.1-15.0 14 14 12 12 12 12 12 —

Cordones de Extension

Las herramientas con cordén de tres
cables que requieran conexién a tierra,
s6lo deben usarse con cordones de
extension que tengan clavija de tres patas
y enchufarse a contactos de tres ranuras.
Sélo deberan usarse cables de extensién

de cubierta cilindrica, y recomendamos
que estén aprobados por NOM. Si la
extension se utilizard en exteriores, el
cordén deberd ser para intemperie. Las
letras “W” o “WA" en la clavija indican
que el cordén es adecuado para este fin.

El cordén de extensién deberd tener el
calibre adecuado (AWG o American

13

Wire Gauge) por seguridad, y para
evitar pérdidas de potencia y
sobrecalentamiento. Cuanto menor el
nomero de calibre del cable, mayor su
capacidad; por ejemplo, un cable de
nomv_.m 16 tiene més capacidad que uno
de calibre 18. Cuando emplee més de
una extension para alcanzar la longitud
deseada, asegirese de que cada una
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properly or the vac will not work. The belt

is already in place when you purchase the

power vac. An om%zo:ow\vm: is included

should the original belt need to be

replaced.

1. Remove the dirt bag by pulling down

the bag release latch. See }mﬂom
Removal and Cleaning section.

FRANCAIS

Retrait du sac et nettoyage

MISE EN GARDE: Débrancher
aspirateur avant de brancher ou de
débrancher des accassoires. Tenir
I'appareil & la verticale, I'électrobrosse
vers le haut.

Appuyer le levier de dégagement du sac

vers le bas (figure 1).

Tout en retenant le levier, faire basculer
légérement le sac loin du boitier afin de le
dégager de 'appareil.

Le levier sert de poignée au sac &
poussiére. Vider la saleté du sac en
secouant celui-ci contre le rebord intérieur
d’une poubelle. On peut mettre le sac &
I'envers et se servir % une brosse a poils

durs pour le nettoyer.

Pour réinstaller le sac & poussiére, il faut
d’abord insérer le sac dans la fente du
boitier sous la poignée de I'appareil. On
fait ensuite basculer le sac vers le boitier en
poussant fermement sur le levier jusqu’a ce
qu'il s’enclenche (figure 2). (Pour plus de
commodité, cefte étape est également
illustrée sur le levier de dégagement.)

Empleo de la Unidad

NOTA: Antes de limpiar sobre
tapicerias, asegrese que la aspiradora
no contenga residuos m_m mugre. Haga
una prueba en una zona oculta de la
tapiceria y asegurese que los resultados
son los deseados. Esto es de particular

importancia en telas delicadas o de
colores ligeros.

Conecte el cordén a un contacto eléctrico
estandar. Toméandola por la empufiadura,
sostenga la aspiradora de manera que el
cepillo descanse en la superficie que va a
limpiar. Deslice hacia adelante el
interruptor de encendido/apagado para
m:nm:%mq la unidad. Cuando aspire, haga
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un suave movimiento hacia adelante y
hacia atras sobre la superficie a limpiar.

Remocion de la Bolsa y Limpieza

PRECAUCION: Desconecte la aspiradora
antes de colocar o quitar cualquier parte.
Sostenga la unidad en posicién vertical
con el cepillo eléctrico hacia arriba.

Tire hacia abajo de la aldabilla de
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the metal fan post (Figure 4).

5. To remove the belt and brush, place
the tip of your screwdriver under the
brush o:nw\

6. Clean all debris (thread, pet hair)
from the brush.

7. To replace the belt, loop the belt over
the brush as shown in Figure 5,

ry the brush out (Figure 4).

making sure the stripes on the belt are
facing outward.

8. Snap the brush in place making sure
the star and arrow on the v_.Cmm are
on the left-hand side when the vac is
held as in Figure 5.

9. Twist the belt, with the white markings
outward, onto the metal fan post
(Figure 6).

FRANCAIS

symbole d'un tournevis sur le
couvercle.

3. Lorsqu’on a refiré les vis, on peut
enlever le couvercle en en saisissant
les rebords et en le tirant fermement
vers le haut (figure 3).

4. lorsque le couvercle est enlevé, la
courroie et la brosse sont & découvert.

Si la courroie est brisée, il faut
I'enlever et la jefer.

MISE EN GARDE: La tige métallique
du ventilateur peut étre brolante. Si la
courroie n’est pas brisée, il faut la
faire glisser hors de la tige métallique
du ventilateur (figure 4).

5. Pour enlever la courroie et la brosse,
placer le bout du tournevis sous la

brosse et soulever cette derniére
(figure 4).

Enlever tous les débris de la brosse
(fil, poils d’animaux).

Pour remettre la courroie en place,
I"enrouler autour de la brosse de la
fagon illustrée & la figure 5 en
s’assurant que les lignes de la
courroie font face vers |'extérieur.

lesién, desconecte la aspiradora antes de
colocar o quitar cualquier parte.

IMPORTANTE: La banda debe estar
correctamente instalada, de lo contrario la
aspiradora no funcionard. La banda se
encuentra en su lugar cuando usted
compra su omnm_d%oa. Se incluye una
banda adicional para el caso %Mw que

haya necesidad de cambiarla.

1. Quite la bolsa tirando de la aldabilla
de liberacién. Vea la seccién
“Remocién de la Bolsa y Limpieza”.

2. Debe quitar la cubierta inferior para
fener acceso al ensamble del cepillo y
la banda. Primero, coloque de
cabeza la unidad, como se ilustra en
la figura 3. A continuacién, quite los
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tres tornillos de la cubierta inferior
con un destornillador Phillips.

3. Una vez que haya nﬁiomo los tornillos,

podrd sacar la cubierta inferior
tomandola de las orillas y tirando
hacia arriba (figura 3).

Después de haber quitado la cubierta,
quedan al descubierto la banda y el
cepillo. Si la banda esté rota, quitela
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Once assembled, the adaptor with hose
should not be taken apart.

To attach the adaptor with hose fo the
vac be sure the two tabs on the adaptor
with hose fit onto the back lip of the power
brush opening (Figure 8).

Swing the adaptor with hose upward

HOSE e

BOYAU v
MANGUERA \ 4
ADAPTOR e
ADAPTATEUR @
© " DAPTADOR m

On peut ensuite placer |'adaptateur avec
le boyau au-dessus de I'ouverture pour
|électrobrosse. Pour installer I’adaptateur
sur le boyau, pousser I'extrémité courte du
boyau & fond dans I'adaptateur (figure 7).

Lorsque |'adaptateur et le boyau sont
assemblés, il ne faut plus les séparer.

Pour fixer I'adaptateur avec le boyau sur
'aspirateur, s'assurer que les deux ergots
de _mnmo_ﬁo*mcﬁ s'insérent dans le creux de
'ouvreture de I'électrobrosse (figure 8).

Faire basculer I'adaptateur avec le
boyau vers le haut jusqu’a ce qu'il
s’enclenche a I'avant de I'ouverture de
électrobrosse.

Pour dégager |'adaptateur avec le

boyau, pousser la patte vers |'aspirateur et
yau, pousser la p p

faire basculer I'adaptateur vers le bas en
'éloignant de I'ouverture de |'électrobrosse.

Accessoires

L' aspirateur comprend un suceur plat
pour se rendre aux endroits d’accés
difficile et d’une brosse douce pour
nettoyer le tableau de bord. Ces

como se ilustra en la figura 6 y en la
etiqueta de ensamblaje que estd en la
aspiradora, o esta dltima no
funcionard. Enganche la cubierta
inferior en la aspiradora como se
observa en la figura 3; haga que
ajuste en su posicion. Coloque de
nuevo los tres tornillos pero no los

apriete demasiado, pues puede
romper el pléstico.

Adaptador con Manguera

NOTA: Apague la aspiradora y
desconecte el cordén %@n_ino. Antes de
usar cualquier accesorio con la
aspiradora, debe ensamblarse el
o%u_oaloﬂ con la manguera de 90 cm
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(3 ft). A continuacién, coloque el
adaptador con la manguera en la
abertura que estd en la parte del cepillo
eléctrico. Para armar el adaptador y la
manguera, empuije con firmeza el extremo
mas vmm:mmo de r_ manguera dentro del

adaptador (figura 7).

El adaptador no debe separarse de la
manguera una vez ensamblado.
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Care Guide

Use only mild soap and a cloth
dampened with warm water to clean the
plastic parts.

Service, if necessary, must be performed
by a Black & Decker (U.S.) Inc., company-

owned or authorized service center. The

service center nearest you can be found in
the yellow pages of your phone book
under “Electric-Appliances-Small-
Repairing.”

If mailing or shipping your vac, pack it
carefully in its o:mmzomnolo: or in any
sturdy carton with enough material to
prevent damage. Include a note describing
the problem to our service center and be

sure to give your return address. We also
suggest that you insure the package for
your protection.

Consumer-replaceable parts and
accessories are available
at Black & Decker (U.S.) Inc., company-

owned or authorized service centers.

FRANCAIS

et les accessoires sont vendus dans les
centres de service Black & Decker
autorisés.

Garantie d’échange rapide pour

vtilisation domestique
Black & Decker garantit ce produit pour

une période de deux ans contre les vices
de matiére ou de fabrication dans des
conditions d'utilisation domestique
normales. La présente garantie ne
s'applique pas aux avaries dues & une
manoeuvre négligente, au mauvais usage
ni & une absence d’entretien raisonnable.
Priére de retourner |'outil port payé au
détaillant pour obtenir un échange gratuit,

mm_mm@am__oivolmnimoc_o_d33:6
d'échange rapide Black & Umnmmq. (Le
détaillant peut exiger une preuve d'achat.)
L'outil peut aussi étre retourné a un centre
de service Black & Decker ou & tout autre
atelier d’entretien accrédité pour y étre
remplacé ou réparé, a notre gré. La
présente garantie ne vaut pas pour les
accessoires.

Autorizado Black & Decker. Puede
encontrar el centro de servicio més
cercano a usted en la seccién amarilla del
directorio telefénico.

Si manda su aspiradora por correo o
por mensajeria, empaquela con cuidado
en su caja original, o en cualquier otra
caja con relleno para evitar dafios.

Incluya una nota en la que se describa el
vqovw\mao y asegirese Mm proporcionar su
direccién. Le sugerimos que asegure su
paquete por su propia profeccion.

Tiene a su disposicion los accesorios y
las piezas de repuesto en su Centro

Autorizado Black & Decker.
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Garantia de Uso en el Hogar

por Dos Anos

Black & Decker (U.S.) Inc. garantiza este

roducto por dos afios contra cualquier
m___o resultante de material o mano de
obra defectuosos. Por favor, envie la
unidad con el porte pagado al vendedor
(si es un distribuidor participante) para
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Every Black & Decker tool is of the
highest quality. If you wish fo contact us
regarding this product, please call toll free

between 8:00 a.m. and 8:00 p.m. ET,
seven days a week.

1-800-762-6672

Imported by
Black & Decker (U.S.) Inc.,
Towson, MD 21286 U.S.A.

mmm.._.oo_m-m_mo:.wo.
|<m__0<<_ummmm|
for Service & Sales

This Product is listed by
UNDERWRITERS LABORATORIES, INC. @
and Bears the Mark: -

FRANCAIS La liste compléte des centres de service se

trouve dans I'emballage.
Chaque outil Black & Decker est de
qualité supérieure. Pour obtenir de plus

toute autre garantie ou condition, écrite ou
verbale, expresse ou implicite.

NOTA: La présente garantie et les amples renseignements sur ce produit,
m_mbom_:o:w précitées peuvent ne pas étre priere de composer sans frais le numéro
valides dans certaines provinces. suivant, sept jours sur sept, entre 8 h et

Le produit n’est pas congu pour un usage 20 h (heure normale de I'Est).

commercial. ._ AQOOV N&Nl@@NN

Imported by / Importé par
Black & Decker Canada Inc.
100 Central Ave.
Brockville (Ontario) K6V 5Wé

<o=_m_.:c_.Ecm..O:z_wm_mﬁzncmm:
amm_ummmw._m::mw
pour le service et les ventes.

Todas las herramientas Black & Decker
son de la mejor calidad. Si desea
comunicarse con nosotros en relacién con
este producto, por favor llame sin costo
para usted entre las 8:00 a.m. y 6:00

p.m. de lunes a viernes.

91-800-701-28

23

Importado por:

Black & Decker, S.A. DE C.V.
Bosque de Radiatas No. 42
3a. Secc. Bosques de las Lomas
05120, México, D.F.

Para servicio y vientas consulte ~ /—\
“HERRAMIENTAS ELECTRICAS” SECCION
en la feccion amarilla. AMARILLA

i funiona..
¥ tuncions sy blen.
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